

EDITAL DE CONVOCAÇÃO CONVENÇÃO MUNICIPAL

O Presidente do União Brasil Alta Floresta D' Oeste - RO, na forma da legislação eleitoral vigente e do Estatuto desta Agremiação Partidária, convoca os Convencionais devidamente habilitados ao exercício do voto, para comparecerem à Convenção Municipal do União Brasil Alta Floresta D' Oeste - RO, a será realizada no dia 01 de Agosto de 2024, com início às 19h, no Plenário da Câmara Municipal de Alta Floresta D' Oeste - RO, situado na Av. Bahia, nº 5703, Bairro Cidade Alta, Alta Floresta D' Oeste - RO, para deliberação da seguinte.

ORDEM DO DIA

- 1. Celebração de coligação e escolha dos candidatos a Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e suplentes que deverão concorrer aos respectivos cargos nas eleições municípais de 06 de Outubro de 2024, no município de Alta Floresta D' Oeste RO.
- 2. Demais Deliberações de interesse do partido.

Alta Floresta D'Oeste - RO, 18 de Julho de 2024.

Giovan Damo Presidente da Comissão Provisória Municipal de Alta Floresta D' Oeste - RO